

平成 22 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 STEILAR C. K. M株式会社  
 代表者名 代表取締役 佐々木 ベジ  
 (コード2673)  
 問合せ先 取締役 加藤 和弘  
 (TEL 03-5369-7831)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 14 日付けで発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

1. 「(参考) 個別業績の概要 1. 22 年 3 月期の個別業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日) (1) 個別経営成績」 (2 ページ)

<訂正前「誤」>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	<u>3,688</u>	<u>△14.3</u>	101	—	37	—	△142	—
21年3月期	4,301	△33.8	△110	—	△123	—	△422	—

<訂正後「正」>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	<u>3,668</u>	<u>△14.7</u>	101	—	37	—	△142	—
21年3月期	4,301	△33.8	△110	—	△123	—	△422	—

以 上